

青岛商家“双11”卖了338亿元

同比增长33.4% 311家青岛网店销售收入过百万

一年一度的“双11”购物节已经过去,近日,全国各大城市以及电商平台陆续公布“双11”成绩。

第三方数据显示,2023“双11网购节”期间(11月1日—11日),青岛市实现网络零售额338亿元,同比增长33.4%。其中,实物商品网络零售额329.3亿元,同比增长33.3%,居山东省首位,占比42.1%。青岛企业和部分特色产业同样在今年“双11”购物节中表现抢眼,无论是海尔、青啤等大企业,还是服装鞋帽等特色产业,借助“双11”购物节的平台,实现了销售额的新突破。

综合电商平台销售总额2777亿元

根据星图数据,11月10日20:00至11月11日24:00,综合电商平台销售总额为2777亿元,其中天猫渠道占比最高,为60.02%,京东为27.86%,拼多多为7.34%,其他渠道占比4.77%;综合电商平台海外购业务销售额达341亿元。

截至11月11日23:59,2023年京东“双11”成交额、订单量、用户数齐创新高,京东采销直播火爆出圈,京东采销直播的总观看人数已突破3.8亿,目前累计超过60个品牌销售破10亿元,近20000个品牌成交额同比增长超3倍,新商家成交单量环比增长超5倍。

截至11月11日零时,天猫402个品牌成交破亿,38600个品牌同比增速超过100%,全球品牌在天猫“双11”迎来确定性增长。

淘天集团CEO戴珊介绍,今年天猫“双11”用户规模创历史峰值,累计访问用户数超过8亿;价格力效果明显,三线以下市场用户,比去年多下了1.4亿笔订单。

截至11月11日零时,淘宝已产生58个破亿直播间,其中7位达人主播、7个品牌店播为今年首次破亿。店播成新增长引擎,38个成交额破亿,451个成交额破千万。

青岛网络零售额全省第一

第三方数据显示,2023“双11网购节”期间(11

月1日—11日),青岛市实现网络零售额338亿元,同比增长33.4%,其中,实物商品网络零售额329.3亿元,同比增长33.3%,居山东省首位,占比42.1%。在十五个副省级城市中位居第四(深圳市1308.2亿元,广州市837.3亿元,杭州市800.7亿元,厦门市337.2亿元,宁波市205.3亿元)。

今年“双11”期间,前三实物商品大类分别为家用电器和音像器材、粮油食品、服装鞋帽针纺织品,占比分别为64.8%、7.3%、5.7%,合计占比为77.8%。农产品网络零售额18.1亿元,占全省农产品网络零售额比重为29.1%,位居第一。从占比情况看,水产品占比最大,达58.4%,其次为休闲食品(11.6%)和调味品(6.5%)。

分区域看,崂山区、黄岛区和平度市网络零售额位居青岛市前三,网络零售额占比分别为46.8%、15.1%和11.9%,合计占比73.8%。

在山东省内,青岛网络零售额一直稳居第一。记者从市商务局获悉,1—9月份,青岛市网络零售额1756.5亿元,同比增长23.9%,增速分别领先全省、全国0.3个和10.7个百分点,占山东省网络零售额比重为31.8%。近年来,直播电商产业迅速崛起,今年前三季度,青岛新增1家国家级电子商务示范基地、3家省级电商直播基地和5家省级电商供应链基地。青岛市直播商品销售额超336.6亿元,同比增长10.9%,带货主播数5000余人,累计观看人数突破74.1亿人次,多项指标领跑全省。



311家网店销售收入过百万

在“双11”这场全面消费狂欢中,青岛品牌表现抢眼。“双11”期间,全市网络零售额超过100万元的网上店铺311家。

排名第一为“海尔官方旗舰店”,网络零售额12.01亿元。据了解,今年“双11”期间,海尔表现抢眼。海尔在淘宝、京东、苏宁易购、抖音等多个渠道位居全网第一;在用户口碑上,海尔智家位居冰箱、洗衣机等京东家电竞速榜服务口碑榜TOP1。海尔智家在“双11”也实现了用户下单的高转化,其中以旧换新增幅243%,新品成交增幅28%。

青啤同样在今年“双11”期间取得不俗的成绩。青岛啤酒在天猫、京东官方旗舰店销售额累计排名均第一。此外,在拼多多、抖音、快手、苏宁易购、唯品会等平台啤酒类品牌销售额年度累计排名中,青岛啤酒均居首位。

青岛休闲零食品牌沃隆发布数据显示,沃隆品牌“双11”整体增幅达22.7%。据悉,沃隆品牌在京超平台增幅为49.6%,在京东pop增长67.9%,在天猫平台增长达28.6%。观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛

每月多拿90元,6.3万失业人员得实惠

我市上调失业保险金发放标准

本报11月14日讯 为进一步发挥失业保险保生活、防失业、促就业功能,兜牢民生底线,自2023年10月1日起,我市按照省调整后最低工资标准的90%同步上调失业保险金标准。调整后,市南区、市北区、李沧区、崂山区、西海岸新区(含保税区)、城阳区和即墨区失业保险金标准由每月1890元提高至1980元,增发90元;胶州市、平度市、莱西市失业保险金标准由每月1710元提高至1809元,增发99元。

此次失业保险金标准提高,将惠及全市6.3万名正在领取失业保险金的失业人员及今后符合申领条件的失业人员。经统计,今年10月份较9月份,我市多发失业保险金580余万元,进一步提高了失业保险的保障能力。

据青岛市人力资源和社会保障局相关工作人员介绍,同时具备下列条件的失业人员,可以申领失业保险金:一是按规定参加失业保险,所在单位和本人已按照规定履行缴费义务满1年。二是非因本人意愿中断就业。三是已办理失业登记并有求职要求。符合条件的领金人员可通过青岛市人力资源和社会保障网办理。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文)

青岛高新区入选全省首批近零碳园区试点

本报11月14日讯 近期山东省生态环境厅公布的《山东省近零碳城市、近零碳园区、近零碳社区示范创建名单公示》显示,青岛高新技术产业开发区成功入围近零碳园区示范创建名单。

近零碳园区是在国家“双碳”战略下,推动园区绿色低碳、可持续、高质量发展的一种新模式。高新区近零碳排放园区试点方案的实施,是在碳达峰碳中和新形势下,推动高新区绿色低碳、可持续、高质量发展的一种新模式。下一步,高新区将落实好近零碳园区

建设各项工作,以碳排放总量和强度控制为突出导向,以产业低碳化、低碳产业化为发展方向,以能源清洁低碳转型为核心,有序组织园区以及园区企业节能减排、绿色发展、零碳负碳等相关“双碳”项目实施,力争在2025年前建成近零碳园区;扎实推进“无废城市”建设试点,加强无废工厂创建指导力度,扎实推进无废园区建设,走深走实绿色低碳发展之路。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)

市生态环境局高新区分局开展排污许可现场核查

本报11月14日讯 为深入贯彻落实《排污许可管理条例》《排污许可证质量核查技术规范》等法律法规标准,督促排污单位将主体责任落实到位,做到依法持证排污、按证排污,市生态环境局高新区分局高度重视现场核查工作,根据前期排污许可证非现场核查及企业自查情况筛选出19家持证单位,并组织业务骨干及第三方服务机构工程师分成两组同步开展。

核查小组重点核查了各排污单位基本情况、产污环节、排放口信息、固废管理信息、污染控制措施、监测信息、设施信息、原辅料信息等内容,同时针对排气筒、废水排放口、一般固废及危废间等区域进行了重点排查,并填写现场核查清单。核查工作共发现问题11个,工作人员当场告知企业,要求企业限期整改,同时对整改提出指导意见。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 曹惠迪)